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Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. 06. 30. napján tartandó rendes ülésére 

  

 

  

Tárgy: Javaslat az Asbóth utca felújítása kapcsán közbeszerzési eljárás megindítására 

 

Előterjesztő: Barna Ervin Árpád Polgármester 

 

Előterjesztés előkészítője Molnár Károly műszaki csoportvezető:  

 

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: Dr .Huszár Máté jegyző 

Pénzügyileg ellenjegyezte:Dr. Ivicz Mihály pénzügyi vezető 

 

Mellékletek: - 

 

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.  

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

2025 március közepén a Berdó ipari parkban található Asbóth utca középső szakaszának 

jelentősen leromlott állapotú pályaszerkezete szétszakadt és egy áthaladó kamion alatt az 

Asbóth – Déri utca kereszteződése környékén nagyobb darabok szakadtak ki az úttestből. Az 

út járhatatlanná vált, ezért a forgalom elől egy kb. 80 méter hosszú szakaszon lezárásra került, 

az ipari park forgalma alternatív útvonalra került átterelésre. 

Jelenlegi állapotában az érintett szakaszon a burkolat olyan mértékben repedezett, széttört, 

kátyús és balesetveszélyesen rossz állapotú, hogy kisebb volumenű, lokális beavatkozással 

nem javítható. Ezért és mert a nagy arányú (az érintett szakaszon a kamionok rendszeres 

fordulásával is terhelt) teherautóforgalom miatt a pályaszerkezetnek az átlagosnál magasabb 

terhelést kell kibírnia, mindenképpen szükséges az útszakasz mostaninál erősebb 

pályaszerkezettel történő felújítása. 

Az Önkormányzat a balesetet követően azonnal megbízást adott az érintett útszakasz 

rekonstrukciós tervének elkészítésére. 

2025 júniusra a SDE Terv Kft. elkészítette a szóban forgó 80 m hosszú útszakasz, valamint az 

ehhez kapcsolódó vízelvezetés kiviteli színtű terveit. 

A tervező az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről” 

szóló, többször módosított 93/2012.(V.10.) és „az utak forgalomszabályozásáról és a közúti 

jelzések elhelyezéséről” szóló, 20/1984. (XII.21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján arról is 

nyilatkozott, hogy a tárgyi terv nem építési engedélyköteles. 

Jelenleg a tervek utóellenőrzése és véglegesítése zajlik. 

A tervező által készített tervezői költségbecslés alapján (, valamint az ún. egybeszámítási 

szabályok okán) a kivitelezésre vonatkozó beszerzés a Kbt. hatálya alá esik és az önkormányzat 

közbeszerzési tervével összhangban a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt eljárás 

lefolytatása mellett történik. 

 

A fenti előzményekkel a felújítás folyamata döntési ponthoz érkezett, amelynél az érvényben 

lévő szabályoknak megfelelően a Képviselő-testület dönt a közbeszerzési eljárás 

lefolytatásának megindításáról. 

 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

 

 

Nagytarcsa, 2025. 06. 30.  

 

 

Barna Ervin Árpád  

polgármester 
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Határozati javaslat 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének….../2025. (…….) határozata 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, 

Asbóth Oszkár út egy szakaszának felújítása érdekében a közbeszerzési eljárást megindítja, 

egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

A Bíráló Bizottság tagjának megbízza az alábbi személyeket: 

- műszaki tag:  Dr. Havasi Zoltán 

- pénzügyi tag: Dr. Ivicz Mihály  

- jogi tag:  JTK partneres ügyvédi iroda 

 

A pénzügyi fedezet az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében Felújítási (felhalmozási) 

kiadások előirányzata fejezetben rendelkezésre áll. 

 

 

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2025. 08. 30. 

 

 


